证券代码: 834295

证券简称:虎彩印艺 主办券商:广发证券

虎彩印艺股份有限公司 关于因资本公积金转增股本修改公司章程的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

虎彩印艺股份有限公司(以下简称"公司")于2016年5月9 日在公司会议室召开第一届董事会第十一次会议, 审议通过了《关于 因资本公积金转增股本修改公司章程的议案》。

一、公司章程修订情况

因公司注册资本增加,对《公司章程》修订如下:

- 一、 章程第一章第五条原为:
- "公司注册资本为人民币 340,000,000.00 元。"

现修改为:

- "公司注册资本为人民币 404,600,000.00 元。"
- 二、 章程第三章第一节第十七条原为:
- "公司股份总数为340,000,000股,均为普通股,每股金额为1 元人民币。公司的股本结构为:
- (一) 东莞虎彩投资有限公司持有 182,070,000 股, 占公司总股 本的 53.55%:
 - (二) 虎彩集团有限公司持有85,000,000股,占公司总股本的

25%;

- (三)新疆汇鑫盈达股权投资合伙企业(有限合伙)持有34,000,000股,占公司总股本的10%;
- (四) 东证锦信投资管理有限公司持有 17,000,000 股, 占公司 总股本的 5%;
- (五)新余中科瑞信创业投资合伙企业(有限合伙)持有13,430,000股,占公司总股本的3.95%;
- (六)东莞市中投盛景创业投资合伙企业(有限合伙)持有 8,500,000股,占公司总股本的2.5%。"

现修改为:

"公司股份总数为 404,600,000 股,均为普通股,每股金额为 1 元人民币。"

本议案须提交股东大会审议,并经监管部门批准后生效,并最终以监管部门核准的章程为准。

二、工商变更登记相关事宜

公司将尽快办理工商变更事宜,待变更完成后及时披露变更的相关情况。

三、备查文件目录

《虎彩印艺股份有限公司第一届董事会第十一次会议决议》。 特此公告。

虎彩印艺股份有限公司

董事会

2016年5月9日